

Hussein de Jordania visitará Taipei

TAIPEH, 6.—El rey Hussein de Jordania llegará a esta ciudad, en viaje de visita oficial, el lunes próximo, ha sido anunciado en el Ministerio de Asuntos Exteriores.—Efe

LA VOZ DE ALBACETE
DIARIO DE LA TARDE

Depósito Legal AB-7-1958
Año VII — Núm. 1.766
Albacete, Viernes, 6 de marzo de 1959
Redacción, Administración y Talleres
Saturnino López, 14
Apartado de Correos, 63
Teléfonos: 2794 y 2795
Precio 1,20 PESETAS

Asunto, Berlín: Eisenhower se reúne hoy con sus más altos colaboradores militares y diplomáticos

La reunión es preparatoria de la que el presidente celebrará con Mac Millan

WASHINGTON, 6.—El presidente Eisenhower se reúne hoy con los dirigentes del Congreso y con sus más altos colaboradores militares y diplomáticos, con objeto de estudiar los últimos acontecimientos relacionados con la crisis de Berlín.
Esta reunión es considerada como preparatoria de otra que se celebrará a fin de mes entre Eisenhower y Macmillan, en torno a la misma cuestión.—Efe

LA CRISIS BERLINESA SE DEBE A UN "COMPLEJO DE TERROR" DICE NEHRU
NUEVA DELHI, 6.—El jefe del Gobierno indio, Nehru, ha declarado que la crisis de Berlín se debe, en gran parte, a un "complejo de temor" y que el problema no es difícil de resolver "lógicamente".
No obstante no detalló la anterior frase durante la conferencia de Prensa celebrada hoy.
Afirmó que consideraba tam-

bién muy beneficiosa la visita del jefe del Gobierno británico, Macmillan, a Moscú, porque, según él, es siempre mejor tratar estos asuntos "cara a cara" que escribiendo largas cartas de vez en cuando.—Efe

«El veterinario que voló sobre el mar»

Sarcástico comentario de un diario bonaerense a la visita de Gordón Ordás

BUENOS AIRES, 6.—El diario matutino católico "El Pueblo", publica un sarcástico comentario sobre la visita de Gordón Ordás a la Argentina, acompañado de una caricatura no menos mordaz. En la caricatura se presenta al jefe del Gobierno republicano con una maleta de donde extrae símbolos masónicos para distribuirlos entre los masones argentinos. El comentario es: "El veterinario que voló sobre el mar".
Después de criticar la labor parlamentaria de Gordón Ordás, dice: "El Gobierno republicano español en el exilio no existe. Carece de las más modestas condiciones exigidas por la teoría política más benévola para serlo. Es una simple manera de vivir. Es como una estufa pequeña."—Efe.

La «Antorcha Olímpica» de los Juegos Universitarios nacionales llegó a las 8 de esta mañana a nuestra capital

Los atletas de Valencia relevaron a los de Murcia, en presencia de los delegados de Juventudes y Asociaciones

A las ocho de esta mañana llegaron a la Nueva Avenida, frente al edificio del Gobierno Civil, los atletas universitarios de Murcia, que eran portadores de la "Antorcha Olímpica", que presidirá los Juegos Universitarios Nacionales, y una rama de laurel, simbólica, en un tubo de aluminio precintado, en bandolera.
Acudieron a recibir a los atletas y presenciaron el relevo, el delegado provincial de Juventudes, don Juan José Yago Iñiguez, y el delegado provincial de Asociaciones, don Pedro Sáinz de Ba-

randa Fernández, que les dieron la bienvenida.
La carrera no se interrumpe en ningún momento y se realiza a un promedio de diez kilómetros por hora, relevándose los corredores, que cubren dos etapas cada uno de seis kilómetros.
Un equipo de atletas universitarios de Valencia relevó al de Murcia, continuando la marcha hasta Pedro Muñoz, donde serán reemplazados por un equipo andaluz. En Tembleque se realizará el último relevo, por atletas de Cataluña, quienes llegarán a Madrid esta madrugada.

Dulles no ha decidido si volverá a su puesto

WASHINGTON, 6.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, no ha decidido aún si podrá volver a hacerse cargo de su puesto en el Gobierno han informado fuentes allegadas a la Comisión Senatorial de Asuntos Exteriores.—Efe

En sufragio de los héroes del «Balears»

Solemne conmemoración del XXI aniversario, en San Fernando

SAN FERNANDO, 6.—En sufragio de las almas de los caídos en el hundimiento del crucero "Balears", se ha celebrado una misa solemne, con responso, en el panteón de marinos ilustres, al cumplirse el XXI aniversario de dicho suceso.
Presidió el acto el capitán general del departamento ma-

Impresionante jornada religiosa en Albacete

Una multitud de fieles desfila ante la imagen de Jesús de Medinaceli en la conmemoración del Primer Viernes de Marzo

El día, festividad grande en honor de Jesús de Medinaceli, amaneció y así sigue persistentemente lluvioso. Pero la intemperancia del tiempo no ha sido obstáculo para que nuevamente, y en proporciones superiores a los años últimos, Albacete se haya entregado a los actos de adoración a la sagrada imagen que preside la sobria capilla levantada para su culto en el templo franciscano.
A continuación de la Misa, que ofició el reverendo Superior, de los PP. Franciscanos, Fray Pedro Peña, director espiritual de la Esclavitud de Jesús de Medinaceli en esta ciu-



Gobierno, concurren en gran cantidad de devotos y fieles en general.
A la hora del cierre de nuestra edición, el número (Pasa a la pá. SEXTA)

Mac Millan acogido con estrépito en el Norte de Irlanda

Una fuerte explosión anunció su llegada
BELFAST, 6.—Una fuerte explosión en el sur de Armagh ha señalado la llegada al norte de Irlanda del primer ministro británico, Macmillan.
La policía ha atribuido la explosión a miembros del prohibido ejército republicano irlandés, que intenta acabar por la fuerza la división de Irlanda.—Efe

El «Pioneer IV»

MANCHESTER, 6.—El telescopio de Jodrell Bank, ha recogido las señales emitidas por el "Pioneer IV". Dichas señales fueron captadas a las 3,36 de esta mañana hora española, muy débiles. Se cree que hoy será el último día en que puedan escucharse, ya que las pilas eran de noventa horas de duración. Efe.—
A 661.800 KMS. DE LA TIERRA
MANCHESTER, 6.—El "Pioneer IV" se encuentra a kilómetros 611.800 de la tierra y sus señales radiadas continúan siendo escuchadas con claridad, según ha manifestado el director del radiotelescopio de Jodrell Bank, profesor Lovell. Su velocidad oscila entre los 6.500 y los 6.700 kilómetros por hora. Efe.—

De la catástrofe de Ribadelago

Van a realizarse nuevos esfuerzos para intentar rescatar los 116 cadáveres que permanecen en el fondo del lago Sanabria

ZAMORA, 6.—Van a realizarse nuevos esfuerzos para tratar de rescatar los 116 cadáveres que permanecen bajo las aguas, en el lago de Sanabria, después de la catástrofe de Ribadelago.
A tal fin, y previas las gestiones realizadas por el gobernador civil de esta provincia, señor Murillo de Valdivia en los Ministerios de Gobernación y Marina, han llegado a Zamora el capitán de Fragata del Departamento Marítimo de El Ferrol del Caudillo, don Francisco Núñez Olameta, el contramaestre primero, señor Dimil y el buzo segundo, señor Díaz Rodríguez, quienes, en el día de hoy iniciaron sus trabajos en el lago de Sanabria.
El señor Núñez Olameta proyecta recorrer con todo detenimiento el lago de Sanabria, en especial sus orillas, para ver la posibilidad de improvisar allí un pequeño astillero. Con la documentación técnica que se le ha facilitado sobre profundidades del lago y las inmersiones que realice el buzo que le acompaña, verá la posibilidad de instalar una grúa flotante que pueda desplazarse sobre el lago e iniciar con ella la extracción de los restos y escombros que la riada arrastró al fondo.
Por último expresó su temor de que el largo tiempo transcurrido desde la catástrofe haya podido producir ya seguramente la putrefacción de los cadáveres sumergidos en el lago, lo que dificultará más aún las operaciones de rescate que van a iniciarse.—Cifra.

dad, comenzó el tradicional acto de adoración a Nuestro Padre Jesús. La ceremonia religiosa fue presidida por el Hermano Mayo, de la Cofradía, don Juan Cullerá López y miembros de la Junta de

Birmania (hasta el presidente) hace «hula -hoop»

También los peeces juegan al aro (Nueva Zelanda)

RANGUN, 6.—El "hula-hoop" ha llegado a Birmania y ni siquiera el presidente Uwing Maung ha escapado a su influencia. Hombres y mujeres de todas las edades juegan al "hula"; se han creado sociedades de amigos del "hula"; los niños van a la escuela "en hula" y la tienda en la que el presidente compró dos aros está haciendo su agosto.
Tan sólo la Prensa, siempre contraria a todo lo que tenga matiz extranjero, se ha manifestado en contra del aro de colores.—Efe.

UN PEZ JUEGA TAMBIEN AL "HULA"

WELLINGTON (Nueva Zelanda), 6.—John Stewart, de Auckland, estaba pescando tranquilamente cuando se vió arrancado del mundo real al contemplar un pez que jugaba al "hula-hoop".
Repuesto de la primera impresión, Stewart comprobó que el pez llevaba alrededor del cuerpo un aro de plástico como los que usan de pulsera las niñas. El pescado hacía frenéticos esfuerzos por librarse de aquella especie de trampa en la que se había metido y desapareció de nuevo en el agua para aparecer otra vez un poco más allá saltando y retorciéndose, hasta perderse de vista.
El pez era un kahawai y sucedió en el puerto de Tauranga.—Efe.

Sociedad de Ampliación Cultural
Conferencia de D. JOSE MARIA JOVER
Catedrático de la Universidad de Valencia
TEMA: «CARLOS V A TRAVES DE SUS CARTAS»
Sábado, 7 de marzo, 8 tarde
Salón de actos del Excelentísimo Ayuntamiento

Nuestra ciudad

¡Mañana, primer sábado de mes!

Mañana es primer sábado de mes. No olvidéis la gran promesa del Inmaculado Corazón de María, que dice:

«Yo prometo asistir en la hora de la muerte con las gracias necesarias para la salvación a todos los que el primer sábado de cinco meses consecutivos confiesen, reciban la Santa Comunión y recen la tercera parte del Rosario con el fin de ofrecerme reparación».

Don José María Jover en el ciclo de conferencias de la Sociedad de Ampliación Cultural

Como ya anunciamos oportunamente, mañana, sábado, ocupará la tribuna de la Sociedad de Ampliación Cultural, el catedrático de la Universidad de Valencia, don José María Jover, quien disertará sobre el tema "Carlos V a través de sus cartas". Para conocimiento de nuestros lectores damos unos breves datos biográficos del conferenciante, que reflejan por sí solos su personalidad y el acierto de la Sociedad y del Excelentísimo Ayuntamiento que la patrocina, al conseguir la participación del señor Jover en este ciclo de conferencias.

Don José María Jover, es catedrático de Geografía Económica de la Escuela de Comercio. Catedrático de Historia Moderna y Contemporánea de España, en la Universidad de Valencia, donde

dirige la Sección de Historia del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Ha trabajado en archivos portugueses. Sus discípulos trabajan actualmente en los siglos XVII y XIX en archivos españoles (Simancas), franceses y alemanes.

Depositario de Fondos

Ha sido nombrado depositario de Fondos del Ayuntamiento de Villarrobledo, en la categoría cuarta, don Luis Tébar Rodríguez.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Fulgencio Lozano, Tesifonte Gallego, 11; don Angel Molina, Feria, 45.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don Pedro López, Saturnino López, 8; doña Carmen Serra, Benavente, 44; don Paulino Cuervas, Avenida Rodríguez Acosta, 3; don Juan del Pozo, Mayor, 41, y doña María Lillo, Carretera de Madrid, 2.

Centro de Santa Marta

Se invita a todas las chicas de servicio, a los Ejercicios Espirituales externos que se celebrarán desde el próximo lunes, día 9, hasta el domingo, 15, en el Colegio de la Enseñanza, sito en Octavio Cuartero, núm. 1, dirigidos por el Rvdo. don José Gil Oliva, con el siguiente horario: Por la mañana, a las siete, y por la tarde, a las cinco.

OPORTUNIDAD
Deseamos entrar en relación con persona introducida en Droguería, Artículos limpieza, Comestibles. Para artículo gran consumo. Inútil sin referencias primer orden del mismo ramo. Escribir a DANIS letra F, Avenida Generalísimo, 508 Barcelona

424
insecticida



Una revista alegre y chispeante con una música original y pegadiza

Teatro CIRCO

ACONTECIMIENTO
DOS UNICOS DIAS
de la gran Compañía de Revistas

COLSADA

de tan grato recuerdo en Albacete, con la reaparición de la supervedette de los ojos musulmanes

GRACIA IMPERIO

el cómico de la gracia moderna
PAQUITO DE OSCA

y la pícaro y sugestiva
PAQUITA SANTANDER

ESTRENO

de la graciosísima Revista de Giménez
y Pedro Allén, música del maestro
Laurentis



Autorizada para mayores de 18 años

¡Bésame!

¡UN ESCANDALO DE RISA!

SABADO 7 y DOMINGO 8 de MARZO Tarde y Noche

TEATRO CIRCO

SE VENDE
Motor Barreiros Diesel, 6 cilindros. Precio baratísimo. Razón: Juan López, Maderas, ALCARAZ (Albacete).

El Frente de Juventudes, con la organización de XIII OLIMPIADA JUVENIL DE TRABAJO, quiere despertar en la juventud el afán de superación y el mejoramiento técnico.

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA			EMPRESA L.M.S.		
Capitol Continua de 5'15 a 1. PROGRAMA DOBLE (No tolerado). EXITO de El caso Molinari (Pases: 5'15, 7'45 y 10'30) Y Operación Popoff (No tolerada) Pases: 6'30, 9 y 11'45	Gran Hotel Continua de 5'30 a 1 Complementos Y ESTRENO Cita en Hong-Kong (CinemaScope y technicolor) (No tolerada) Pases: 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15	Productor (A) Continua de 5 a 1 ULTIMO dia del PROGRAMA DOBLE (No tolerado) EXITO de El Cisne Pases: 5, 8 y 11'15 Y Entre dos amores Pases: 6'45 y 10	Productor (B) (CASA SINDICAL) Continua de 5 a 1 ULTIMO dia del PROGRAMA DOBLE (En technicolor) (Tolerado menores) El destino de Sissi Pases: 5, 8 y 11'15 Y LA DAMA Y EL VAGABUNDO Pases: 6'45 y 10	Astoria Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) Ahora y siempre (En technicolor) Pases: 5'30 y 9'30 Y TESTIGO DE CARGO Por TYRONE POWER Pases: 7'15 y 11'10	Teatro Circo Continua de 6 a 1 Complementos Y ESTRENO AMORES DE UN IMPOSTOR (No tolerada) Por GEORGE SANDERS e IVONNE DE CARLO Pases: 6, 8'30 y 11



PARA TI, MUJER

(Modas, cocina, belleza y reportajes)



La mujer y la casa moderna

Por MAYTE

En los momentos actuales la mujer, por muy modesta que sea, pone especial cuidado en los elementos decorativos del hogar y, así, ya no se conforma con colocar los muebles nuevos o, heredados, sino que se siente decoradora —cuando sus medios no le permiten hacer uso de las casas especializadas en ello— y busca la armonía y selección de pequeños detalles que suprimen la mescolanza o uniformidad de anteriores épocas.

Hoy, las habitaciones se pintan de tonos claros y alegres, verde, amarillo, fresa, gris etc; no sólo porque estén de moda, sino porque se ha comprobado que hacen el efecto de más espaciales. Es más, son admitidos los contrastes y no es difícil ver las paredes de una cocina pintadas de negro, y los muebles y accesorios de la misma esmaltados en blanco. La idea aterra y, sin embargo, el efecto es sorprendente. Cuartito de estar de los pequeños verde y amarillo.

Las cortinas de raso, terciopelo, etc. han quedado relegadas a los grandes salones y las cretonas con sus alegres y variados estampados ocupan el detalle «primordial» de la casa moderna.

Las alfombras de lana, —a veces hechas a mano— por nosotras mismas son el principal elemento para dar un aspecto delicioso de comodidad y buen gusto.

Y... la falta de espacio me obliga a hacer punto final hasta la próxima semana, que seguiré dando noticias de la «Moda en la Casa».

Las plantas de hogar también tienen su moda

Desechadas las grandes por la estrechez de la vivienda, ahora se llevan las subtropicales, de fácil aclimatación

MADRID.—(Servicio de Arreglos especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

Hablemos hoy de las flores, tan queridas de las mujeres. Hablemos hoy de las plantas, sin las cuales no tiene belleza completa un hogar. Una maceta bien cuidada revela que en la casa hay unas manos femeninas que la miman. Es una nota hogareña de feminidad. Las plantas necesitan muchos cuidados, porque son seres vivos y delicados.

Antes de llegar a un departamento de la casa, la planta, cualquier planta ornamental que sea, ha permanecido por lo menos un año en un tiesto de barro. Ha estado bajo una luz difusa, a una temperatura constante de quince a dieciocho grados, en un ambiente intensamente húmedo, condiciones todas, que han favorecido su desarrollo.

El florista, en su negocio, prolonga estas condiciones de vida en espera de que llegue el momento de la venta. La planta está pronta a emprender el viaje a su sede definitiva. Muchas veces la gente se rompe la cabeza pensando qué regalará, sin acordarse que una planta para el hogar es un obsequio que agrada a toda clase de personas y en todas ocasiones: cumpleaños, cuando se asiste como invitado a una comida, cuando se quiere agradecer algún favor...

Hemos de decir también que hay que saber elegir la planta, porque también en las flores rige la moda. Entre 1920 y 1930, cuando las viviendas todavía eran amplias, se llevaron las plantas grandes, de acuerdo con la funcionalidad del ambiente, muy «estilo 1900»... Agradaban sobre todo a los espíritus sencillos los jardincillos japoneses en los que, a la sombra de un pino enano, se pasaban las «gheisas» en finas miniaturas.

Ahora, las plantas grandes apenas se ven y ni siquiera se las menciona en los catálogos de los grandes floristas. Hasta el vaporoso espartrago, que tanto se llevo, va quedándose sin admiradores. Después de un periodo de gran preponderancia, el «ficus elástico» ha pasado a segundo lugar. Es una planta que proviene de la India, de grandes hojas rígidas y brillantes regularmente distribuidas sobre el tallo. Es de las plantas más tenaces y de más larga vida. Otra variedad es el «ficus peus», originario de China, de pequeñas hojas también resistentes. Los floristas lo presentan en pequeños tiestos para centros de mesa, cubriendo la tierra con musgo.

El éxito del día, es decir, la última moda en plantas, es el «philodendron», que viene de Colombia y de Brasil y que alcanza un altísimo precio. El más bello es el «philodendron pertusum», que tiene grandes hojas moribundas, brillantes, recortadas y lobuladas. A veces alcanza dos metros de altura. De origen tropical es otra planta de gran moda, la «dracaena», que en la especie «Queen Victoria» tiene hojas largas y afiladas, claras a las orillas, oscuras en el centro, que rodean con gracia el tallo.

Entre las plantas de hogar, la «mollis», que hasta ahora no solía salir del jardín, está introduciéndose en las casas.

Las plantas de cebolla, como el jacinto y el tulipán, no se ven ya en los interiores. El motivo es bien sencillo: son plantas que florecen una corta temporada y hay que sacar y dejar el bulbo, para volverlo a plantar otra vez en su época.

En resumen, las plantas de hogar, tanto para interiores como para balcones y terrazas, son en su mayoría subtropicales, de fácil aclimatación en las regiones cálidas de España y difícil en las frías, donde requieren sumo cuidado en invierno, procurando que la temperatura donde se conserven no baje de los quince grados.

—Muchas personas a quienes gusta la cebolla y el ajo se privan de comerlos para evitar el olor que dejan. Sin embargo, ese olor desaparece fácilmente con sólo beber un vaso de leche luego de comer.

—El sabor tan pronunciado que queda en la leche al pegarse desaparece si tenemos la precaución de cambiarla enseguida de vasija y cubrirla con un paño mojado. Una vez que se la haya hervido de nuevo habrá desaparecido, por completo, el sabor.

El día antes que se vayan a comer, se preparan, partiéndolas, sacándoles los higadillos (que se reservan para la salsa) y rehogándolas con manteca, una copa de vino de Jerez y una cebolla. Así deben estar cocinando toda una tarde a fuego lento, en puchero de barro-tapado con papel de estraza, y encima una cacerolita con agua, como cuando se hace estofado.

Déjese también que se sigan rehogando por la noche con los restos de la lumbre. Y al día siguiente, cuando esté cercana la hora de servirlos, se machacan los higadillos (que se habrán cocido aparte), se deslicen en otra copita de Jerez y se echa al guiso, para que todo junto de un hervor. Al servirse, pueden ponerse trufas en la fuente, y le darán al guiso muy buen aspecto y sabor.

COCINA ESPAÑOLA PERDIZ AL JEREZ

El día antes que se vayan a comer, se preparan, partiéndolas, sacándoles los higadillos (que se reservan para la salsa) y rehogándolas con manteca, una copa de vino de Jerez y una cebolla. Así deben estar cocinando toda una tarde a fuego lento, en puchero de barro-tapado con papel de estraza, y encima una cacerolita con agua, como cuando se hace estofado.

Déjese también que se sigan rehogando por la noche con los restos de la lumbre. Y al día siguiente, cuando esté cercana la hora de servirlos, se machacan los higadillos (que se habrán cocido aparte), se deslicen en otra copita de Jerez y se echa al guiso, para que todo junto de un hervor. Al servirse, pueden ponerse trufas en la fuente, y le darán al guiso muy buen aspecto y sabor.

Conocimientos útiles que entretienen

Para evitar que el agua de la lluvia manche los cristales, cuando se laven éstos, una vez que se haya terminado, se frota con un trocito de patata. De esta manera, el agua de la lluvia resbala por ellos sin mancharlos.

—Muchas personas a quienes gusta la cebolla y el ajo se privan de comerlos para evitar el olor que dejan. Sin embargo, ese olor desaparece fácilmente con sólo beber un vaso de leche luego de comer.

El día antes que se vayan a comer, se preparan, partiéndolas, sacándoles los higadillos (que se reservan para la salsa) y rehogándolas con manteca, una copa de vino de Jerez y una cebolla. Así deben estar cocinando toda una tarde a fuego lento, en puchero de barro-tapado con papel de estraza, y encima una cacerolita con agua, como cuando se hace estofado.

Herbicidas

Aplíquelos con WEEDCAR carro herbicida de tracción animal



Distribuidor exclusivo RICARDO MEDEM Y CIA., S.A. Ayala, 48 dpdo. — MADRID

SUCURSAL: Av. José Antonio, 4 ALBACETE

FER presenta
AL MERCADO LA NUEVA LAMPARA ASIMETRICA PARA AUTOMOVIL
tipo
FOCO EUROPEO UNIFICADO
CON FER EN SU COCHE...
NO EXISTE LA NOCHE

Lo que Ud, esperaba!

POTOFÉ
CALDO DE AVE
4 RACIONES
LIEBIG

El caldo de calidad!

Industrias RIERA MARSA S.A.

En el Ministerio de Comercio

Llegada a España de diversas partidas de abonos

Exportación de vino a Alemania e importación de varios productos

Las solicitudes del "Dauphine" se han reducido a cien mil

MADRID.—(Servicio de Argos especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

LLEGADA DE ABONOS.—Durante la primera semana de febrero llegaron a España 43.000 toneladas de fosfato de cal, 1.385 toneladas de escoria Thomas, 1.000 toneladas de sulfato amónico y toneladas 2.500 de nitrato de Chile.

VINO A ALEMANIA.—El ministerio de Comercio ha autorizado diversas operaciones especiales para la exportación de vino a Alemania y importación de productos químicos, siderúrgicos y maquinaria agrícola.

NUEVOS CONCURSOS DE LA COMISARIA DE ABASTECIMIENTOS.—Por la Comisaría de Abastecimientos se han convocado nuevos concursos para la importación de hasta 560.000 dólares de sorgo en grano amarillo. Sigue todavía sin resolverse el concurso ya celebrado para la importación de carne congelada.

LAS EXPORTACIONES DE AGRÍOS.—Hasta el 15 de febrero se han exportado, durante esta campaña, 364.853 toneladas de agríos, correspondiendo 333.617 a naranja, 34.780 a mandarina, 15.309 a limón y 1.147 a pomelo. Con respecto al mismo período de la campaña anterior, en ésta se observa una disminución en las ventas de un 18 por 100, es decir, aproximadamente unas 83.000 toneladas menos. Por países, Alemania sigue siendo el principal comprador, seguido de Inglaterra, Holanda y Bélgica.

PRECIOS MINIMOS PARA EL LIMÓN.—El ministerio de Comercio ha fijado un precio mínimo a base de 35 francos franceses el kilo para el limón "primiflor" envasado, y de 25 francos franceses para el granel. Para otros países distintos de Francia el precio mínimo será el equivalente en sus respectivas divisas.

100.000 SOLICITUDES PARA EL "DAUPHINE".—Como consecuencia de acta notarial exigida por la firma fabricante en España del Renault "Dauphine", las solicitudes válidas han quedado reducidas a unas 100.000 no obstante haber pasado automáticamente a este vehículo las que todavía quedaban pendientes para el Renault 4-4.

EL SORTEO DE VEHICULOS DEL SINDICATO DE TRANSPORTES.—El pasado domingo día 19 se celebró el anunciado sorteo de vehículos en el Sindicato de Transportes. Para los camiones se han tenido en cuenta todas las solicitudes presentadas hasta el número rojo C. 81.469 (número negro 11.215); para las furgonetas Citroen, hasta el número negro 804, de los que habían pedido expresamente este tipo de vehículos, y en el sorteo de la furgoneta Alfa Romeo se han tenido en cuenta todas las solicitudes presentadas para furgonetas de importación.

MERCANCIA FRANCESA PARA LAS FERIAS ESPAÑOLAS.—Por el ministerio de Comercio se ha fijado para las Ferias de Muestras de Barcelona, Valencia y del Cam-

po un cupo de francos franceses equivalente a dólares 1.150.000 dólares, distribuidos así: 700.000 para Barcelona, 250.000 para Valencia y 200.000 para la Feria del Campo de Madrid.

PRECIO DEL ALUMINIO NACIONAL.—Por la Secretaría Técnica del Ministerio de Industria se ha fijado el precio de 33 pesetas kilo para el aluminio en lingote de 99 por 100 de pureza como mi-

nimo, mercancía sobre vagón en fábrica. Este precio es el oficial para el aluminio producido por las empresas nacionales.

IMPORTACION DE LAMINADOS EN CALIENTE.—Altos Hornos de Vizcaya recibe ofertas hasta el uno de abril próximo para la importación, con fondos de la Ayuda Americana, de bandas laminadas en caliente, por un total de 2.750.000 dólares.

CHAPA FINA DE ALEMANIA.—Con cargo a una operación especial se han concedido diversas licencias para chapa fina. La SEAT importará unas 1.500 toneladas Industrias del Motor, unas 300 toneladas; y también importarán cantidades diversas la Empresa Nacional de Residuos Agrícolas, la Caivo Sotelo, Solvay, etcétera.

MARIO ZABALETA

ALBACETE, MERIDIANO DE LA MANCHA...

2 COMENTARIOS A NOTICIAS 2

LOS MONOS

DEL CINE
Raro es el día que en los cines de nuestra capital no se advierte la presencia de algún mono comiendo cacahuets.

Y, claro, no es que coincida con la proyección de una película de Fargán, porque entonces estaría justificado. Pero los hay, desde luego, aunque sea difícil descubrirlos. Se les oye, en la inmundicia de las sombras, comer cacahuets, pipas y, el día menos pensado, cocos tropicales. Suenan los chasquidos como crótalos en acción, y son capaces de llevar el nerviosismo a una estatua de granito.

Hace unos años estaba terminantemente prohibido hacer el simio en el cine, y algunas medidas adoptadas dieron excelente resultado; se consiguió el respeto para el público asistente. Pero de un tiempo a esta parte venimos observando que los monos se desprecizan de su letargo, o que han llegado nuevos ejemplares. Sería conveniente que la prohibición—vigente, sin duda—se aplicara con rigor.

EL NUMERO 1.000 DE "DIGAME"
Salió el número 1.000 del popular semanario madrileño, leído en todo el mundo, "Digame".

Hojear una colección de periódicos es un deleite, algo lleno de singulares alicientes. La historia viva de la nación, del mundo, está plasmada día a día, o semana a semana, en las páginas de la Prensa. Ninguna otra fuente es más generosa. Hojear y ojear nos retrotrae al momento mismo de los hechos inmortalizados. Al cabo de unas horas, quizá de unos minutos, pulsamos el triunfo y la decadencia; la juventud, la madurez y la senectud de un alto personaje; la versatilidad, la limpieza o la hipocresía de las gentes que, como no son ríos, se vuelven atrás cuando les conviene; la historia pega unos cambios terribles, la geografía se modifica, el mundo gira. El mundo en nuestras manos, en unos cuantos volúmenes encuadernados. Hemos de-

tenido y aprisionado el tiempo.

Todas estas impresiones, las recibimos, sufrimos y gozamos ante una colección de periódicos. Y "Digame" ha llegado a su número 1.000, ha cubierto un millar de singladuras capitaneado por don Ricardo García, comodoro de naves periodísticas, timonel experto de la información, comando certero en la pole-

PISOS MAGNIFICOS
en venta, en el lugar mejor situado de Madrid: La Ampliación del Barrio de la Concepción. Desembolso inicial, desde 37.000 y 30.000 pesetas. Resto del precio, 1.100 pesetas al mes durante 10 años. Información y correspondencia: JOSE BANUS, S.A. Empresa Constructora, Monte Esquinza, 6. Teléfono 248635. MADRID.

mica, académico de honor, porque sabe más filología que el que la inventó, creador de un humorismo invariablemente lozano y crítico taurino de la categoría especial. "K-Hito" preparó hace mil semanas un periódico distinto. ¿Se dan ustedes cuenta? Y lo ha hecho milenario. Hay que felicitarle, porque gracias a él tenemos el "Digame" nuestro de cada semana. Lo hacemos en nombre de los que cada miércoles—Madrid tiene el privilegio de leerlo cada martes—buscan en sus grandes páginas, y lo encuentran siempre, el tema que les interesa. Nosotros, los profesionales—especialmente quien desde hace más de dos lustros tiene el honor de prestarle colaboración—le enviamos un abrazo, diciéndole como siempre: "¡A la orden, don Ricardo!"

GUTIERREZ ALARCON

Más de seis millones de pesetas pagó la Delegación Provincial del I. N. P. por Seguros Sociales, durante el mes de enero

Sesión plenaria del Consejo Provincial

El pasado día 27 de febrero celebró su sesión mensual el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión, bajo la presidencia de don Guillermo Serra Navarro, con asistencia de todos los consejeros y actuación de secretario accidental, don Rafael Velasco Arcos.

En dicha sesión fueron tratados y resueltos, entre otros, los siguientes asuntos:

Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Informe de las actividades de la Comisión Permanente.

Resolución de expedientes de concesión de premios a la Nupcialidad.

Resolución de expedientes de devolución de cuotas de Seguros Sociales.

Constitución y dictamen de la Ponencia designada al efecto sobre adquisición de medicamentos en envase clínico con destino a las Instituciones Sanitarias del S.O.E.

Otras adquisiciones con destino a las mismas instituciones.

Aprobación de la cuenta de gastos de la Delegación y de Instituciones Sanitarias.

Informe del señor director provincial sobre el desenvolvimiento administrativo de la Delegación y de sus agencias.

A propuesta del consejero docto, Palencia Petit, se tomó el acuerdo de que constara en acta la felicitación a los médicos y practicantes del Segu-

ro de Enfermedad en Bellín, así como a los funcionarios de la Inspección de Servicios Sanitarios de la Delegación, por el celo demostrado durante la epidemia de tífus que padeció aquella ciudad, propuesta a la que el Pleno se adhirió unánimemente.

La Presidencia dió cuenta al Pleno de los actos celebrados con motivo del LI aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión.

Durante el pasado mes de enero, la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión efectuó los siguientes pagos:

Seguro de Accidentes del Trabajo, 282.979,97 pesetas; Seguros Voluntarios, 700,42; Montepío de Administración Local, 73.569,60; Mutualidad del Seguro Escolar, 600,00; Seguro de Paro Tecnológico, 8.090,29; Seguro de Vejez e Invalidez, 2.773.049,31; Subsidio Familiar, 624.303,15; Seguro de Enfermedad, pesetas 2.551.288,40.

Total, 6.314.581,14 pesetas.

RELOJES
Zifer
contado y plazos, máxima garantía. Pida catálogo gratis. Apartado 95 ZAMORA



COSECHADORA REMOLCADA AKTIV SANTANA
de 1,50 m de corte (5 pies) y accionamiento a cardan



UNA EXCLUSIVA DE:
EXPLORACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

EN MURCIA: Ronda de Garay, 53 tel 5332
ALBACETE: Apartado 220
ALICANTE: San Fernando, 46

Valencia Zamora Burgos Palencia Salamanca León Segovia Avila

Gran rendimiento y limpieza absoluta de grano
Perfecto equipo de trilla con eficaz desgranado
Peso ligero, que permite trabajar en terrenos blandos
Requiere poca potencia de accionamiento, basta con un tractor de 25 HP. de ruedas neumáticas con toma de fuerza.

Crónica de Luis Parréno

DEPORTES

El amistoso de ayer

3-0 el Albacete triunfó

mercidamente sobre el San Fernando

La gran labor de la línea media albacetense, clave de la superioridad sobre los gaditanos

Josete (2) y Jesús, autores de los goles

Tal vez haya sido el único partido amistoso que ha dejado un buen sabor a los aficionados. Ayer se vio juego y se dominó con técnica y con entusiasmo. A lo largo de los noventa minutos no vimos sobre el campo, más conjunto que el local, que en toda ocasión llevó la iniciativa del juego, realizando jugadas bellísimas que fueron muy aplaudidas, y no fueron producto de la inspiración de una tarde, sino el acierto en la alineación que nos ha demostrado algunas de las muchas posibilidades del Albacete Balmopie.

Los últimos fracasos se han debido a fallos de alineación y sistema de juego. En el primer error se ha abundado tanto que nos ha hecho escribir muchas veces sobre un equipo "titular" que no ha llegado a formalizarse y, sobre el segundo fallo, igualmente hemos escrito que las precauciones defensivas han restado efectividad y belleza al juego. Lo escrito no se lo ha llevado el aire; aquí ha quedado y se puede comprobar.

En esta ocasión, comentando el partido amistoso contra el San Fernando, no hemos de rectificar nada, sino por el contrario agradecer que algunas de nuestras consideraciones se hayan tenido en cuenta. Por ejemplo el apuntalamiento de la línea media con la inclusión de Ambrosio, para dar sentido e inteligencia al juego de todo el equipo. El eje medular, fue ayer la clave del triunfo absoluto del Albacete Balmopie. Y al mismo tiempo la reaparición de Mateo, para nosotros el valor más prometedor de la cantera albacetense, que, indudablemente, se tiene ganado un puesto en el equipo titular. Estos dos son los detalles más interesantes del partido. Ahora lo que hace falta es que se estudien otras posibilidades para, aunque tarde que siempre es buena la dicha, se pueda llegar al final con un equipo a base de lo mejor que tengamos. Eso es lo importante.

BUEN PARTIDO DEL ALBACETE

En total podemos decir con toda justicia que el Albacete realizó un buen partido. Las naturales diferencias entre un equipo de Segunda y otro de Tercera no solo no se notaron sino que dieron mejor balance para los dos últimos. Bien que se diga que el San Fernando no jugó todo lo que suponemos puede jugar y que tomamos este partido como de entrenamiento, pero también es verdad que con un poquito de suerte o una mejor actuación del árbitro que per-

judicó al Albacete—hasta pudo hacerse una goleada, cosa que el equipo que entrena Riera trató de evitar con una táctica defensiva, clarísima en la segunda mitad del partido.

Hubo pocos cambios en el Albacete y esto favoreció el rendimiento del equipo. Tan sólo hubo variaciones en la delantera que no pudieron mejorar el rendimiento del ala izquierda, donde tenemos una especie de vulnerable "talón de Aquiles".

Gallego tuvo poco trabajo, pero su categoría de excepción la demostró en el segundo tiempo en tres intervenciones seguidas, en las que puso de manifiesto su formidable visión de la jugada, su colocación, agilidad y valentía.

La defensa estuvo segura en todo momento, destacando Mateo, que hizo un partido extraordinario, cubriendo su demarcación y cruzándose magníficamente con sus compañeros.

En la media sobresalió Ambrosio que dio a la línea una gran efectividad, siendo la base del conjunto. Junto a Colomer—que igualmente hizo un buen partido—dio juego en abundancia a los delanteros, conteniendo muy bien los escasos contraataques del San Fernando.

En la delantera hubo dos hombres que demuestran hallarse en un buen momento de juego. Son Guillamón y Esparcia. El de Guardamar se ha mantenido en la línea brillante de sus últimos partidos y nos ofreció otro muy completo, plétórico de indudable clase, creando juego, sirviendo y enlazando magníficamente con los medios. A su lado Esparcia hizo otro partido magnífico siendo uno de los elementos más eficaces de la vanguardia. Le sigue en méritos Jesús, el gran delantero de siempre, trabajador incansable, metido valientemente en el área y rematador eficaz, logrando ayer—como en casi todos sus partidos—ser goleador.

En el ala izquierda jugaron Guti, Seoane, Abdelkader y Josete. Guti, en la primera parte que jugó, estuvo bien, profundizando con peligrosidad y dando mucho juego a Esparcia. Abdelkader se batió con mucho entusiasmo, no acertando frente al marco, en dos ocasiones clarísimas que tuvo; Seoane nos sigue pareciendo falto de velocidad, aunque hay que reconocerle su maestría, sirviendo el balón y Josete, es un plano más inferior que su anterior partido, buscó con ansia el gol, logrando dos por su valentía.

EL SAN FERNANDO NOS DEFRAUDÓ

Aun el carácter amistoso del partido o porque no "tenga más que lo puesto", hemos de decir que el San Fernando nos defraudó como conjunto. Bastante mediocre fue su actuación, no logrando detener el mayor empuje de los locales. El portero Echezarreta nos gustó en varias intervenciones espectaculares. En la defensa estuvieron muy flojos los laterales, en especial el izquierdo. En la media destacó algo el veterano Puyol y en la delantera merece destacar se el ala derecha Perrián y Deveza, con el empuje del delantero López. El portero suplente, Jaime, que jugó en el segundo tiempo, estuvo muy inseguro.

ALGO DEL PARTIDO

En la primera parte logró el Albacete un gol, obra de Jesús, a los dieciocho minutos, en un centro de Guillamón que nuestro delantero centro recogió, burlando al defensa central gaditano y mandando la pelota a la red por encima de Echezarreta que había iniciado la salida.

A los 22 se anula un gol al Albacete logrado por Ambrosio en un avance de Guillamón, con pase a Guti y este a Ambrosio que tira y lleva el balón a la red, después de dar en el poste. Se anuló por supuesto fuera de juego de Jesús.

A los 30 hay un centro de Guti a Jesús que tira a puerta, rechaza el portero, vuelve a tirar y detiene el defensa derecho con el brazo, cuando el balón entraba irremediablemente en el marco. El árbitro no señala el máximo castigo.

En la segunda mitad, a los 5 minutos viene el segundo gol para el Albacete en un corner que saca Guillamón, remata de cabeza Jesús al palo y Josete, oportuno, introduce el balón a la red.

A los 12 minutos, en jugada similar, Guillamón centra sobre puerta y el remate de Jesús al palo, lo recoge Josete de cabeza y clava el balón en las mallas.

Estas fueron las jugadas

más interesantes del partido, que como hemos dicho fue de total dominio albacetense. Hubo algunos tiros de Esparcia, Guti y Abdelkader, en la primera parte que merecieron ser goles. Y en la segunda dispararon igualmente con peligrosidad Esparcia, Guillamón y Jesús.

En los últimos minutos Salas, que había avanzado hasta el área contraria, tuvo una buena oportunidad de marcar, mandando alto el balón.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Desacertado el árbitro, señor Satué. En la primera parte anuló al Albacete un gol clarísimo y no señaló un penalty indiscutible y en conjunto se equivocó con demasiada frecuencia.

Los equipos formaron: Albacete: Gallego Salas, Casinos y Mateo; Colomer y Ambrosio; Esparcia, Guti (Guillamón), Jesús, Abdelkader (Seoane), Guillamón (Josete).

San Fernando: Echezarreta (Jaime); Jiménez, Lolín y Elorriaga; Puyol y Quetu; Perrián, Deveza, López, Pertralandia y Ayala.

Campeonatos de Educación Física Femenina, en Murcia Participa Albacete

Hoy, y hasta el domingo, tiene lugar en Murcia la Prueba Regional de los Campeonatos Regionales de Educación Física Femenina.

Un total de doce equipos, representantes de las provincias de Sevilla, Córdoba, Málaga, Valencia, Murcia y Albacete, toman parte en esta Prueba Regional, en la cual se seleccionará un Campeón, que habrá de asistir a la Prueba Nacional. Los equipos de nuestra ciudad, Instituto 4.º curso, Sta. Luisa Marillac, del Colegio María Inmaculada, y Sección Femenina están en condiciones de conseguir el triunfo, por lo que esperamos que sea para Albacete el codiciado título de Campeón Regional.

SALTOS DEL SIL, S.A.

CAPITAL: 1.300.000.000 de pesetas

SUSCRIPCION PUBLICA de 350.000 Bonos de Tesorería de 1.000 pesetas nominales cada uno

La suscripción quedará abierta el 16 de marzo próximo

CONDICIONES DE LA EMISION

TIPO DE EMISION

A la par, libre de gastos para el suscriptor

INTERES: 6,95 por 100^a anual, con impuestos a cargo del tenedor, excepto el de Timbre de Negociación, que será a cargo de la Sociedad emisora. Cupones semestrales, vencimientos 1.º de octubre y 1.º de abril de cada año. El primer cupón se abonará el 1.º de octubre de 1959.

La renta líquida llega a superar el 6,50 por 100, habida cuenta de las condiciones especiales más adelante especificadas.

AMORTIZACION: Por canje en acciones de la Sociedad, de acuerdo con las siguientes condiciones, o en efectivo, dentro del plazo máximo de quince años.

CONCESIONES ESPECIALES

1.º Transcurridos cinco años de esta emisión, o sea el 16 de marzo de 1964, los tenedores de estos títulos, en su totalidad, podrán optar entre cobrar una prima del 5 por 100, libre de gastos, o canjear sus títulos por acciones de la Sociedad, estimadas éstas al cambio medio de la cotización en el trimestre anterior en la Bolsa de Madrid, con una baja de 16 enteros.

2.º Los bonos que no hayan ejercitado el derecho de canje establecido en la condición anterior podrán, a los diez años de la emisión, o sea el 16 de marzo de 1969, volver a optar entre cobrar otra prima del 5 por 100, libre de gastos, o canjear sus títulos por acciones de la Sociedad, referida la cotización al cambio medio del trimestre anterior a la fecha en que se anuncie esta segunda opción de canje, con una baja de 22 enteros.

3.º Los propietarios de los títulos que no hayan aceptado el canje propuesto en las dos condiciones anteriores podrán optar, a los quince años de emisión de los bonos: a) Por su canje en acciones de la Sociedad, referida la cotización al cambio medio del trimestre anterior a la fecha en que se anuncie esta tercera opción, con una baja de 28 enteros. b) Por el reembolso en efectivo de sus bonos a la par, más una prima del 5 por 100, todo ello libre de gastos.

Las primas mencionadas anteriormente serán satisfechas contra presentación de los oportunos cupones especiales que llevarán unidos los bonos.

Todos los bonos que opten por el canje por acciones quedarán amortizados automáticamente.

Estos bonos gozan de las ventajas sobre reinversión de beneficios reconocidos por el artículo 9.º de la Ley de Contribución General sobre la Renta.

Se solicitará la admisión de estos bonos a la cotización oficial de las Bolsas de Madrid, Barcelona y Bilbao, y su inclusión por la Dirección General de Seguros en la lista de valores idóneos para las reservas obligatorias de las Compañías de Seguros, así como para los Montepíos y Mutualidades Laborales.

La emisión ha sido tomada en firme y asegurada por las Entidades siguientes:

BANCO CENTRAL	BANCO DE SANTANDER	BANCO PASTOR
BANCO DE VALENCIA	BANCO AMERICANO	BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
BANCO DE VIZCAYA	BANCO DE BILBAO	BANCO URQUIJO
BANCO DE ARAGON	BANCO POPULAR ESPAÑOL	BANCO GUIPUZCOANO
BANCO HERRERO	BANCO DE LA CORUÑA	BANCO DE SAN SEBASTIAN
CREDITO NAVARRO	BANCA MARCH	BANCO DE GIJON
LA VASCONIA	BANCO SOLER Y TORRA	BANCO DE VITORIA
SINDICATO DE BANQUEROS DE BARCELONA	BANCO GARRIGA NOGUES	BANCO AGRICOLA ARAGON
	CREDITO Y DOKS DE BARCELONA	

Madrid, febrero 1959



A POR LO NUEVO EN LA CIUDAD La quiniela de Argos

LAS «MARZAS»

Supongo que para la señora joven de la barra no serán una novedad estas inestabilidades del tiempo de marzo en la ciudad. Le habrá hablado de ellas su abuela, que aún vive.

Amanece lloviendo o con sol de buenos amigos, sopla el viento a ratos, hace frío por momentos, queda buen tiempo y con estas intermitencias hay trabajo en las boticas, hoy como ayer. Marzo es así: ni galán ni poeta. Un mozo ineducado.

Otro mozo por el estilo le ha tocado de ronda a una primita de la señora de las gambas y los percebes, pues le dice, en la misma barra, que tinto o blanco, a elegir, y de "tapa" patatas fritas, pues no quiere hacer el pariente con los mariscos, y que ya está bien y que si esto y lo otro. "Marzas", a no dudarlo. O psicopatías de tipo rosista. ¡Pobre muchacha, con lo delicada y melindrosa que es!

Cuando la señora joven tenga un hijo—y, al parecer, no va a tardar esa su felicidad—verá otras "marzas" que no podrá olvidar, en su vida: tremendos lloriqueos que despiertan, sobresaltan, desvelan y desesperan; sonrisas que son el mismo sol; caricias que parecen la gloria de Dios en todas las cosas y, sobre todo, lo nuevo y único en su existencia y en cuanto la rodea.

Que lo más nuevo para la señora sea su primer hijo. Lo más viejo, no quiero decirselo, no vaya a llorar; pero que tenga en cuenta que los relojes dan siempre las horas a su tiempo. Y marzo que siga haciendo tonterías.

F. DEL CAMPO AGUILAR

De nuevo las emociones de la Liga llena de incertidumbre

Ahora, pasados ya esos cuatro encuentros internacionales, dos de nuestra selección nacional y los otros dos de los conjuntos madrileños participantes en la Copa de Europa, volvemos de nuevo a la cita emocionante para proseguir deshojando la margarita. ¿Quién será el campeón?

Mucho se ha comentado ya la victoria del Atlético de Madrid sobre el Real Madrid, pero no podemos dejarla pasar por alto, toda vez que ella supone, además de la pérdida de gran parte del título—contando con que los "merengues" no lo perdieran del todo—con su ghesgana en el Metropolitano, una lección diáfana que estriba en la conveniencia de no desestimar jamás las posibilidades del enemigo, por modesto que teóricamente sea, puesto que en las vicisitudes de los noven-

I.ª y 2.ª DIVISION	
Las Palmas-Betis	x
Sevilla-Granada	1
Celta-Barcelona	2
Español-Valencia	1
R. Madrid-Oviedo	1
Gijón-At. Madrid	x
At. Bilbao-R.Sociedad	1
Osasuna-Zaragoza	1

Tenerife-Jaén	x
At. Ceuta-Málaga	1
Levante-Murcia	1
Cádiz-Elche	2
At. Almería-Badajoz	1
Extrmadr.-Plus Ultra	x
RESERVAS	
Córdoba-Eldense	1
Hércules-S. Fernando	1

para eludir el otro puesto del descenso automático. Gijón y Las Palmas son los más firmes candidatos a él. Ambos reciben visitas peligrosas y resulta imposible predecir quién será el que lleve la peor parte.

Para la promoción hay varios equipos, y aunque el Oviedo camine con paso lento y seguro hasta la zona templada, pudiera estar incluido entre los futuros contendientes para jugar la pequeña liguilla.

El Barcelona, otra vez líder de la tabla, viaja a Vigo, donde no le será difícil salir victorioso. Parece ser que el Celta se halla recuperado, pero ya es demasiado tarde para poder hacer algo práctico. El triunfo debe ser de los catalanes.

Por su parte el Real Madrid recibe, en el Santiago Bernabéu, al Oviedo con el que no debe pasar dificultades de ningún género, aunque eso sí, ha de estar bien consciente de que hasta el enemigo más débil es enemigo.

El Betis y el Atlético de Madrid tienen encuentros de gran similitud. Se desplazan respectivamente a Las Palmas y a Gijón, donde los titulares mondarán el máximo ardor en la lucha, para no dejarse arrebatar los puntos. Lo más lógico son victorias locales, pero dando un poco entrada, en nuestro pronóstico a la "corazonada", vaticinamos sendos empates, resultado que no podría ser considerado como de excesiva sorpresa. El resto de los encuentros son de tónica casera, aún cuando el Zaragoza en Pamplona podría sacar algún positivo ante el desfondado Osasuna.

En la Segunda División el Elche es claro favorito en su visita a Cádiz. El Jaén pudiera puntuar en Tenerife, aunque ha de encontrar serias dificultades.

El Levante y el Murcia disputarán un encuentro muy igualado en el que se prevé gran emoción y fuerte lucha, aunque al fin deberán vencer los locales por escaso margen.

José Luis de Castro
Rebolledo

Calificación moral de espectáculos

- «Amores de un impostor». —3 R. (mayores con reparos).
- «Testigo de cargo». —(3 R. mayores con reparos).
- «Ahora y siempre». —(Mayores).
- «Entre dos amores». —(3, mayores).
- «El cisne». —(2, jóvenes).
- «El destino de Sissi». —(2, jóvenes).
- «Operación Popoff». —4, (gravemente peligrosa. Censura provisional).
- «La dama y el vagabundo». —(1, para todos).

GUTI

Los que pitarán el domingo

Para dirigir los encuentros del décimo grupo de la Tercera División y Categoría Regional, correspondientes a la próxima jornada, han sido designados los siguientes árbitros:

TERCERA DIVISION
Thader - Aguilar, Martínez Martínez.
Novelda - Callosa, López Tornero.
Elda-Villajoyosa, García Mulero.
Hellín - Alicante, Riquelme.
Crevillente-Cieza, Pavia.
Orihuela - Almoradí, Sivert.
Imperial - Cartagena, otro Colegio.
Lorca - Albacete, otro Colegio.

PRIMERA REGIONAL
Pacheco-Villena, Conde.
Minera - Santiago, Belando.
Monóvar - Madrigueras, Muñoz.
Ilicitano-Rayo, Ortega.
Maestranza-G. Franco, Muñoz Pérez.
Betis-Almansa, Palop.
Abarán-Mulero, Alpañés.
Torrevieja-Jumilla, Botella.

Ayer comenzó el Campeonato provincial de Ajedrez

Ayer tarde, como estaba anunciado, dio comienzo, a las cinco de la tarde, en los salones del Casino Primitivo, el Campeonato Provincial de Ajedrez, valedero para el Campeonato de España, jugándose la primera ronda.

Las partidas despertaron la máxima expectación, registrándose los siguientes resultados:

SEÑOR CULEBRAS-SEÑOR PRIETO.—El señor Prieto se aprovecha rápidamente de un error cometido por su adversario, logrando imponerse con magnífica técnica. Su juego obliga al Blanco a la pérdida de una pieza, consiguiendo ganar la partida moviéndose más tarde. Vencedor, señor Prieto.

SEÑOR FRANCO-SEÑOR PEÑA.—Tras una apertura y medio juego igualados se llega a una posición en la que el Blanco tiene una ligera superioridad de espacio, momento que aprovecha el campeón manchego para, tras un finísimo sacrificio de peón, montar una combinación de mate, obligando al señor Peña a organizar una magnífica defensa, con recursos insospechados, pero que son bien contrarrestados por Eduardo Franco, que venció moviéndose más tarde. Vencedor, señor Franco.

SEÑOR CARIDAD-SEÑOR MORA.—Una partida emocionante, en la que en todo momento se hace notar el ingenio y espíritu combativo del señor Caridad, junto a la depurada técnica del señor Mora.

Nada más empezar la partida, el señor Caridad coge la iniciativa, verificando un tenaz ataque sobre el ala del enroque adversario, que Mora apenas puede neutralizar, viéndose obligado a entregar una pieza, que el Blanco no acepta, el cual a su vez haciendo alarde de su ingenio prepara un audaz ataque, entregando tres piezas que Mora no puede aceptar por amenaza de mate. Vencedor, señor Caridad.

Vicesecretaria Provincial de Ordenación Económica

Juntas de Evaluación Global

Se recuerda a todos los contribuyentes gravados por el impuesto sobre Beneficios de Actividades Comerciales e Industriales, que hasta el día 15 próximo pueden formular reclamación ante la Administración de Rentas Públicas, con la Delegación Provincial de Hacienda, respecto a la inclusión de contribuyentes en las listas formuladas por dicho organismo para la elección de Comisionados de Juntas de Evaluación Global, de conformidad con lo establecido en las instrucciones provisionales y en la circular de esta Vicesecretaría de Ordenación Económica, número 52, regla quinta.

La circular y listas mencionadas se encuentran a disposición de los señores contribuyentes en la Delegación Provincial de la Organización Sindical, en sus respectivos Sindicatos, así como en las Delegaciones Comarcales y Locales y en las Hermandades de Labradores. Cualquier aclaración deberá solicitarse en la citada Vicesecretaría de Ordenación Económica.

Mañana, conferencia en el Club Taurino

"El poeta ante su obra", por don José Luis Fernández Trujillo

Mañana, a las ocho y media, el poeta y escritor don José Luis Fernández Trujillo, disertará en la tribuna del Club Taurino, sobre el tema "El poeta ante su obra".

El conferenciante será presentado por don Angel Valenciano presidente de la "Peña Taurina Albacete" de Madrid.

Impresionante jornada...

(Viene de la pág. PRIMERA) ro de personas que aguar da en nutridas filas el momento de rendir tributo espiritual al Divino Cautivo, es realmente impresionante, sin que lo desapacible del tiempo reste grandeza a esta hermosa estampa de catolicidad con la que la ciudad se asocia a la conmemoración del Primer Viernes de Marzo. Podemos asegurar, sin embargo, que en esta línea ascendente en la devoción popular a Jesús se es tá logrando hoy una nueva y poderosa confirmación del fervor religioso de nuestro pueblo.

El templo de San Francisco permanecerá abierto hasta las doce de la noche, a fin de que todos los fieles puedan cumplir este deber de piedad y de amor al Cristo de Medinaceli.

La esposa del Caudillo oró ante la imagen, en Madrid

MADRID, 6.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco,

2.600.000 pesetas, recaudación en el At. Madrid-Schalke

MADRID, 6.—Dos millones seiscientos mil pesetas se recaudaron en bruto en el Estadio Santiago Bernabéu con motivo del encuentro eliminatorio de cuartos de final de la Copa de Europa de Campeones, entre el Club Atlético de Madrid y el Schalke de Gelsenkirchen (Alemania occidental).—Alfil

ha asistido esta mañana a la misa de una en la iglesia de Jesús Medinaceli. La ilustre dama llegó acompañada de su hermana doña Zita, de los Condes de Casa de Loja. El público que se estacionaba en largas colas ante la entrada del templo la hizo objeto tanto a su llegada como a su marcha, de vivas manifestaciones de simpatía.

Durante toda la noche continuó el desfile de fieles y a las ocho de la mañana habían adorado a Jesús, más de 150.000 personas. En la primera misa de la mañana ofició el nuncio de Su Santidad, y en la de nueve el vicario general castrense.

A las una y cuarto llegó al templo el presidente del Consejo del reino don Esteban Bilbao.—Cifra

Muere al tragarse la pipa en una caída de bicicleta

ROUEN (Francia), 6.—Un vecino de Rouen ha resultado muerto al caer de la bicicleta que montaba y tragarse la pipa que llevaba en la boca.

El hombre cayó de cara sobre la carretera y la pipa se le introdujo en la garganta, ocasionándole la muerte instantáneamente.—Efe.

¡Empresario!

Colaborando con el Frente de Juventudes en el XIII Concurso de Oficios, harás que tus trabajadores menores se perfeccionen en su especialidad.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Mujeres de Acción Católica
Parroquia de San Juan Bautista

Del 9 al 14 de marzo y dirigidos por el Rvdo. señor D. Antonio Baeza Espada, beneficiado de la S.I.C., se celebrará en la Capilla de Religiosas Dominicas una tanda de Ejercicios Espirituales para señoras. Las inscripciones para los mismos, de 5 a 6 de la tarde, en Plaza de la Virgen de los Llanos, 2

ta minutos caben los más extraños acontecimientos. El Real Madrid, estamos bien seguros, no olvidará nunca esto.

Se dice que "las letras con sangre entran", y el club blanco ha pagado la enseñanza al precio más elevado: ¿El título? Quizá no sea tanto, pero la reconquista del campeonato ya no dependerá de sus propias fuerzas, sino que por el contrario para revalorizarlo habrá de contar con las "proezas" de terceros. Y esto siempre es hipotético.

En los últimos puestos de la clasificación descartado el Celta, ya en Segunda División, la lucha se hace patética en las jornadas venideras

CINEGRAMAS GRAN HOTEL

«El caso Molinari»

El autor del argumento de "El caso Molinari" debe ser un "enfant terrible" el muy tuno ha urdido un folletín descomunal, con asesinato, víctima inocente y juicio final en el que el acusador quiere a toda costa liquidar a la acusada, pero que se cambia la chaqueta y la dejan de desesperadamente cuando se entera que es su hija. Llanto en las masas.

Con un tema así, mediocrementemente realizado por Giacomo Gentilomo, no puede aspirarse al "Oscar", por supuesto. Ni a que el público lo pase medianamente bien. La película está filmada en CinemaScope a blanco y negro y, como es italiana, salen chicas muy atractivas. Por lo demás, buen viaje lleve.

Alessandra Panaro, Antonio de Tefte e Ilse Petersen, con una colaboración especial de Massimo Girotti, encabezan la lista del reparto.

¡Empresario! Tu industria precisa de obreros especializados. Despierta en tus empleados el afán de superación, inscribiéndolos en el XIII Concurso Nacional de Formación Profesional.